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روز گذشته تصویری از مصوبه بنزینی دولت منتشر شد. 

براساس این مصوبه، قیمت بنزین از دو نرخ فعلی به سه 

نرخ تغییر می‌یابد. این سه سهمیه شامل 60 لیتر با نرخ 

1500 تومان، 100 لیتر با نرخ 3 هزار تومان و مازاد بر 

این دو سهمیه، نرخ 5 هزار تومانی خواهد بود. گرچه اختلاف‌نظر‌های زیادی 

درخصوص میزان اثرگذاری این اقدام دولت بر مصرف بنزین از سوی 

این  نیز پشت  برخی مخالفت‌های سیاسی  و  کارشناسان مطرح شده 

اظهارنظر‌ها پنهان شده‌اند، بااین‌حال، به اعتقاد کارشناسان، در بن‌بست 

اصلاحات حوزه انرژی، این اقدام نیز در جای خود حائز اهمیت و ضروری 

است. به گفته کارشناسان، این اقدام هرچند ممکن است اثر قابل توجهی 

 با تغییر مسیر بخشی 
ً
بر مصرف و حتی قاچاق بنزین نداشته باشد؛ اما اولا

از مصارف به سمت CNG، افزایش تقاضا برای حمل و نقل عمومی و 

کاهش مصارف غیرضرور، می‌تواند در مصرف بنزین تغییرات هرچند 

کوچکی ایجاد کند. اما اثر مهم‌تر این اقدام، ایجاد زیرساخت‌های اصلاحات 

و مدیریت مصرف بنزین خواهد بود. به نظر می‌رسد هدف سیاست‌گذار از 

 ایجاد قانونی برای قیمت‌گذاری شناور بنزین و 
ً
اجرای این طرح، اولا

عادت‌دهی مردم به آن و دوم فراهم کردن زمینه جمع‌آوری داده‌های دقیق‌تر 

از کارت سوخت شخصی برای سیاست‌گذاری‌های مبتنی بر اطلاعات 

دقیق‌تر و پیچیده‌تر است. 

 

   این 5 گروه باید بنزین 5000 تومانی بزنند 
خودرو‌های دولتی: بر اساس مصوبه دولت، از نیمه دوم آذرماه  ۱۴۰۴ سهمیه نرخ‌های اول و دوم بنزین خودرو‌های با پلاک 1

دولتی )به جز آمبولانس( به قیمت 5000 تومان خواهد بود. در این مصوبه 

آمده است، برای این خودرو‌ها، سهمیه ماهانه‌ای معادل مجموع سهمیه نرخ 

اول و دوم با نرخ موضوع بند دوم این تصویب‌نامه تخصیص می‌یابد. مراجعه 

به بند دوم که در این مصوبه به آن اشاره شده، نشان می‌دهد این نرخ 5000 

تومان خواهد بود. بر اساس برخی گزارش‌ها، مجموع خودرو‌های دولتی به 

بیش از 500 هزار دستگاه می‌رسد و اگر خودروی نهاد‌های عمومی، سرویس 

خودرو‌های با عنوان خودرو‌های سیاسی را به این تعداد اضافه کنیم، این 

عدد به 800 هزار دستگاه می‌رسد. 

اطلاعاتی منتشر نشده؛ اما یکی از ویژگی‌های بارز مناطق آزاد، 2 خودرو‌های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی: از تعداد این خودرو‌ها 

 برخی از 
ً
دسترسی آسان‌تر به خودرو‌های خارجی و وارداتی است که بعضا

این خودرو‌ها به واسطه حجم موتور بالاتر، مصرف بیشتری نسبت به 

خودرو‌های اقتصادی کشور دارند. 

خودرو‌های خارجی وارداتی: خودرو‌های وارداتی گروه سومی  هستند که بنزین 1500 و 3000 تومانی به آن‌ها تعلق نخواهد 3

گرفت. یکی از ابهامات در این خصوص این است که همه خودرو‌های 

وارداتی مشمول این بند هستند یا خودرو‌های وارداتی نوشماره و خودرو‌هایی 

 از سال 1404 به بعد وارد می‌شوند. آنچه از این بند برداشت می‌شود 
ً
که فرضا

 همه خودرو‌های وارداتی مشمول بنزین 5000 تومانی 
ً
این است که ظاهرا

هستند. 

خودرو‌های نوشماره داخلی: یکی از موارد قابل‌تأمل در مصوبه  بنزینی دولت، حذف سهمیه بنزین 60 و 100 لیتری با قیمت 4

1500 و 3000 تومانی خودرو‌های نوشماره داخلی است. به گفته وزیر نفت 

منظور از خودرو‌های نوشماره داخلی، خودرو‌هایی است که تازه از کارخانه 

بیرون می‌آیند. ابهام اصلی این بخش از مصوبه دولت این است که خریداران 

خودروهای نوشماره داخلی که اغلب هم افراد فاقد خودرو و بعضا کم‌درآمد 

هستند، از آذرماه به بعد سهمیه اول و دوم نخواهند داشت، درحالی‌که سایر 

دارندگان خودرو از این دو سهمیه برخوردار هستند. 

منطق این اقدام در صورتی درست بود که این اقدام دولت منجر به جایگزینی 

خرید خودرو‌های بنزینی صفر با خودروهای برقی یا خودروهای دوگانه‌سوز 

شود، درحالی‌که عملا ظرفیت تولید یا واردات خودرو‌های برقی و دوگانه‌سوز 

به‌اندازه خریدهای سالانه خودروهای تولید صفر کیلومتر نیست. 

به دولت، اشخاص  دارندگان چند خودرو: بر اساس مصو حقیقی مالک خودرو‌های سواری شخصی بنزین‌سوز که دارای 5

بیش از یک خودرو هستند، تنها برای یکی از خودرو‌های مشمول واجد 

سهمیه بنزین با نرخ‌های موضوع بند یک )بنزین 1500 و 3000 تومانی( 

خواهند بود و سهمیه کارت سوخت شخصی سایر خودرو‌های تحت تملک 

آن‌ها مشمول حکم بند سوم )یعنی 5000 تومانی( این تصویب‌نامه خواهد 

بود. در مصوبه دولت آمده است، وزارت نفت )شرکت ملی پخش فرآورده‌های 

نفتی ایران( از طریق سامانه ذی‌ربط این امکان را فراهم می‌آورد تا مالک در 

بازه زمانی یک‌ماهه خودروی موردنظر خود را به‌عنوان خودروی سهمیه‌دار 

انتخاب نماید. در صورت عدم انتخاب خودرو توسط مالک در این مهلت، 

وزارت نفت )شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی( ایران مجاز است یک 

دستگاه از خودرو‌های مشمول وی را به‌عنوان خودروی سهمیه‌دار تعیین کند. 

بر اساس داده‌های رسمی، در سال 1402 از 21 میلیون و 682 هزار خانوار 

شهری، 50 درصد از خانوار‌ها فاقد خودرو، 35 درصد دارای یک خودرو، 

11 درصد از خانوار‌ها دارای 2 خودرو، 3 درصد دارای 3 خودرو و یک 

درصد از خانوار‌ها نیز دارای بیش از 3 خودرو بوده‌اند. به‌عبارتی، 10.8 

میلیون خانوار شهری فاقد خودرو هستند، حدود 7.6 میلیون خانوار دارای 

یک خودرو و 3.2 میلیون خانوار معادل 15 درصد از خانوار‌های شهری 

نیز دارای بیش از یک خودرو هستند. 

 CNG افزایش توجه به   
طبق مصوبه دولت به‌منظور متنوع‌سازی سبد سوخت ناوگان حمل‌ونقل و 

کاهش انتشار آلاینده‌ها با استفاده از سوخت پاک سی‌ان‌جی )CNG( وزارت 

نفت )شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی( ایران مکلف است 

در چهارچوب مصوبه شورای اقتصاد نسبت به تبدیل خودرو‌های بنزینی 

به دوگانه‌سوز اقدام نماید. همچنین میزان سهمیه با نرخ دوم خودرو‌های 

دوگانه‌سوز از ابتدای بهمن‌ماه سال ۱۴۰۴ به نصف کاهش می‌یابد. بسیاری 

از کارشناسان بر افزایش استفاده از CNG برای کاهش فشار از دوش بنزین 

کید دارند و معتقدند با روش‌های غیرقیمتی، بعید است الگوی مصرف  تأ

از بنزین به CNG تغییر کند و فقط در صورت اجرای مصوبه اخیر دولت، 

میل به مصرف CNG در کشور افزایش خواهد یافت. 

 

   تکلیف رانندگان اسنپ و تپسی

بر اساس مصوبه دولت، وزارت کشور با همکاری وزارتخانه‌های اطلاعات 

و نفت و سازمان برنامه‌وبودجه کشور مکلف است ظرف حداکثر سه ماه پس 

از ابلاغ این تصویب‌نامه، نسبت به ایجاد سامانه‌ای با هدف شناسایی احراز 

و اعطای سهمیه اعتباری ریالی )معادل مابه‌التفاوت قیمت کارت اضطراری 

جایگاه و قیمت سهمیه نرخ دوم( به مالکان خودرو‌های فعال در سکو‌های 

جابه‌جایی مسافر اقدام نماید. 

به دولت برداشت می‌شود این است که رانندگان  آنچه از این بخش مصو

اسنپ و تپسی به‌احتمال زیاد یک سهمیه 60 لیتری 1500 تومانی، یک 

سهمیه 100 لیتری به نرخ 3000 تومان خواهند داشت و مازاد بر این، هرچه 

مصرف کنند با نرخ 5000 تومان خواهند پرداخت، با این تفاوت که دولت 

بر اساس دیتابیسی که تهیه می‌کند، مابه‌التفاوت مصرف مازاد را به آن‌ها 

برخواهد گرداند. یعنی درنهایت، رانندگان شرکت‌های تاکسی اینترنتی برای 

مصرف بنزین بالاتر از دو سهمیه اول، هرچند لیتر 5000 تومان خواهند 

پرداخت؛ اما دولت برای هر لیتر به آن‌ها 2000 تومان برمی‌گرداند و قیمت 

بنزین مازاد آن‌ها، 3000 تومان خواهد بود. 

   قیمت‌های فصلی برای کارت سوخت جایگاه

یکی دیگر از مصوبات دولت، مربوط به قیمت‌های فصلی برای کارت‌های 

سوخت جایگاه‌هاست. بر اساس مصوبه دولت، یک کارگروه با عضویت 

بودجه و وزارتخانه‌های نفت، کشور، اقتصاد، وزارت  سازمان برنامه‌و

اطلاعات و شورای اطلاع‌رسانی دولت تشکیل می‌گردد که برای برخی 

موضوعات تصمیم خواهد گرفت. یکی از آنها، قیمت‌های فصلی برای 

به دولت، رسیدگی به  کارت‌های سوخت جایگاه‌هاست. بر اساس مصو

موارد منعکس‌شده ازجمله درخواست‌های صنفی برای اصلاحات لازم در 

خصوص سهمیه‌ها و نرخ، بر عهده کارگروه مذکور خواهد بود. همچنین 

وزارت نفت قیمت نهایی سوخت‌گیری با کارت اضطراری جایگاه مطابق 

با مصوبات کارگروه مذکور را به‌صورت فصلی و بر اساس میانگین فصل 

قبل محاسبه و به شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران ابلاغ می‌کند.

   پیشنهاد 15 هزار تومانی

 برای نرخ سوم در دولت سیزدهم 
بسیاری از اقتصاددانان و پژوهشگران حوزه انرژی معتقدند نرخ 5 هزار تومانی 

برای پله سوم اثر چندانی روی مصرف بنزین و حتی قاچاق آن نخواهد داشت؛ 

چراکه براساس متنی که در مصوبه دولت به آن اشاره شده، نرخ تمام‌شده هر 

لیتر بنزین 50 هزار تومان است. همچنین نرخ بنزین در کشور‌های اطراف 

ایران نیز بین 30 تا 70 هزار تومان )با دلار آزاد( قیمت می‌خورد. 

 در دستورکار دولت سیزدهم نیز بوده که نرخ‌های پایین‌تر 
ً
این موضوع ظاهرا

برای مصارف مازاد، تأثیر آنچنانی بر قاچاق و مصارف بی‌رویه نخواهد 

داشت. این موضوع را می‌توان در اظهارات اخیر داود منظور، رئیس پیشین 

سازمان برنامه و بودجه مشاهده کرد که در نشست بررسی برنامه هفتم 

ید: »اگر دولت می‌خواهد پله  پیشرفت و بودجه پیشنهادی ۱۴۰۵ می‌گو

 این 
ً
 از ۳۰۰۰ تومان به ۵۰۰۰ تومان تغییر بدهد، اصلا

ً
سوم بنزین را مثلا

کار را نکند، چون فایده‌ای ندارد؛ نه برای دولت منبعی ایجاد می‌کند و نه 

جلوی قاچاق را می‌گیرد.« وی در ادامه بیان می‌دارد: »من آن زمان هم 

به شهید رئیسی پیشنهاد دادم که پله سوم را ۱۵ هزار تومان قرار دهیم تا 

بازدارندگی ایجاد شود.«

   آقای رئیس‌جمهور با مردم صحبت کنید 
یکی از موضوعات مغفول در برنامه‌های پیشنهادی یا اجرایی دولت چهاردهم، 

نداشتن پیوست رسانه‌ای برای موضوعات مهم است. شوربختانه برخلاف 

دولت‌های سیزدهم و به طور ویژه دولت محمود احمدی‌نژاد که رئیس‌جمهور 

و نفرات اول اقتصادی دولت مدام با مردم در رسانه ملی سخن می‌گفتند و 

رسانه ملی نیز به شدت با برنامه‌های دولت همراهی 

دولت حسن  دولت چهاردهم همچون  می‌کرد، 

روحانی در اغلب موضوعات مهم، چندان به واکنش 

افکار عمومی و توجیه آن کاری ندارد. برخلاف این 

رویه، مروی بر رویکرد دولت‌های سیزدهم در موضوع 

حذف ارز 4200 تومانی و دولت احمدی‌نژاد در اجرای 

هدفمندی یارانه‌ها نشان می‌دهد دولت پیوست رسانه‌ای 

بسیار قوی و منسجم برای اصلاحات اقتصادی داشته و 

شخص رئیس‌جمهور و اعضای تیم اقتصادی دولت مدام 

با مردم سخن می‌گفتند. برای مردم توضیح داده می‌شد که 

دلیل تغییر رویکرد‌ها و شروع اصلاحات اقتصادی چیست 

و چرا دولت مجبور شده دست به جراحی اقتصادی بزند. 

   لطفاً ملی فکر کنید 

پرواضح است طرح اخیر دولت یعنی اجرای طرح بنزین 

سه نرخی به‌لحاظ مالی و درآمدی، ممکن است عایدی 

خاصی برای دولت نداشته باشد. همچنین در موضوع 

 CNG صرفه‌جویی نیز ممکن است با افزایش مصرف

و کاهش فشار از دوش بنزین و افزایش تقاضای سفر 

با حمل و نقل عمومی، تاحدودی مصرف بنزین و 

مهم‌تر از آن، آلودگی هوا نیز کاهش یابد؛ اما این 

طرح هر چه باشد، در بن‌بست اصلاحات فعلی 

کشور در حوزه انرژی، یک روزنه امیدی برای 

قدم‌های بعدی است. به عبارتی، در زمانی که 

همراهی اجتماعی برای اصلاحات حوزه انرژی 

فراهم نیست، توصیه دولت به بی‌واکنشی در این 

حوزه و تخریب عامدانه دولت برای شروع هر 

 با دیدگاه ملی و 
ً
اصلاحی در حوزه انرژی، قطعا

میهنی انجام نمی‌شود و اهداف جناحی و سیاسی 

پشت این حب و بغض‌هاست. 

   افزایش قیمت بنزین
 تأثیری بر قاچاق ندارد

حامد توانگر، پژوهشگر حوزه انرژی در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درباره سه نرخی شدن بنزین اظهار داشت: 

»بر اساس داده‌های موجود، حدود ۴۰ درصد از مصرف بنزین کشور از طریق 

کارت سوخت جایگاه‌ها انجام می‌شود. این حجم بالای مصرف، باعث شده 

بود سیاست‌گذاران نتوانند تصویر دقیقی از مصرف واقعی خانوار‌ها داشته 

باشند. پیش‌تر تلاش شده بود با طرح‌هایی مانند اتصال کارت سوخت به 

کارت بانکی، استفاده از کارت جایگاه محدود شود؛ اما شکست این طرح‌ها 

دولت را به دنبال مسیر تازه‌ای برای مدیریت مصرف بنزین سوق داد. نکته 

قابل توجه آن است که سقف قیمت سوم بنزین که حدود ۱۰ درصد قیمت 

 
ً
واقعی )قیمت فوب یا قیمت خرید از پالایشگاه( در نظر گرفته شده، عملا

تأثیری بر قاچاق ندارد. باید توجه داشت که موضوع قاچاق مسئله چندان 

گسترده‌ای در موضوع بنزین نیست، به نظر می‌رسد قاچاق بنزین نسبت به 

گازوئیل گستردگی کمتری دارد و عمده آن بین ۳ تا ۴ میلیون لیتر در روز 

برآورد می‌شود.«

   10 تا 20 درصد مردم تحت تأثیر افزایش قیمت 

وی افزود: »از سوی دیگر، بخش کوچکی از مصرف‌کنندگان، حدود ۱۰ 

تا ۲۰ درصد، ممکن است تحت تأثیر افزایش قیمت‌ها قرار بگیرند؛ اما با 

 ماهانه ۲۰۰ 
ً
توجه به افزایش هزینه‌ای حدود ۲ هزار تومان، این تغییر نهایتا

تا ۳۰۰ هزار تومان به سبد هزینه خانوار اضافه می‌کند و انتظار نمی‌رود 

کاهش محسوسی در مصرف ایجاد شود. بر این اساس، به نظر می‌رسد 

هدف اصلی دولت، نخست، ایجاد قانونی برای قیمت‌گذاری شناور بنزین 

و عادت‌دهی مردم به آن و دوم، فراهم کردن زمینه جمع‌آوری داده‌های دقیق‌تر 

از طریق استفاده بیشتر مردم از کارت سوخت شخصی است تا در آینده بتوان 

سیاست‌گذاری‌های مبتنی بر اطلاعات دقیق‌تر و پیچیده‌تر را اجرا کرد.«

طرح جدید بنزینی دولت چه آثاری بر اقتصاد دارد؟

۵ گروه هدف بنزین ۵ هزار تومانی
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روبه‌روی ساختمان بورس

ساختمان فرهیختگان، طبقه سوم

محدودیت جدید اینترنتی یا حکمرانی داده؟ 

ادامه از صفحه یک

در عین حال که این تغییرات می‌تواند بازار VPN را کوچک‌تر نکند، 

بلکه آن را زیرزمینی‌تر و گران‌تر کند؛ چون تقاضا در اینجا با تصمیمات 

قانونی کاهش نمی‌یابد، بلکه شکل خود را تغییر می‌دهد. 

3- یکی دیگر از محور‌های این تحقیق، موضوع میزبانی داده‌ها و میزان 

در اختیار بودن داده‌های ایرانیان در سرور‌های خارجی است. این محور 

می‌تواند به احیای مطالباتی نظیر انتقال داده به داخل، ایجاد نمایندگی 

رسمی توسط پلتفرم‌ها و تعریف سازوکار‌های الزام‌آور برای همکاری 

آن‌ها منجر شود. پیامد عملی چنین رویکردی، افزایش سطح تنش میان 

سیاست‌گذار و پلتفرم‌های بزرگ خارجی و به تبع آن، ناپایداری بیشتر 

در دسترسی به سرویس‌هایی است که زیرساخت رمزنگاری پیشرفته 

 در حکمرانی داده و 
ً
و مدیریت مستقل کانکشن دارند. البته احتمالا

حفظ داده‌های ایرانیان که امروز در دسترس بیگانه قرار دارد اتفاقات 

جدیدی رخ خواهد داد. 

4- اقتصاد دیجیتال، حساس‌ترین بخش این معادله است. هرگونه 

محدودیت بر ترافیک بین‌الملل یا سخت‌گیری بر رمزنگاری می‌تواند 

هزینه عملیاتی کسب‌وکار‌هایی را که با ‌APIها )درگاه ارتباطی بین دو 

نرم‌افزار برای تبادل اطلاعات و اجرای درخواست‌ها(، سرویس‌های 

ابری )زیرساخت و نرم‌افزار‌هایی که از راه اینترنت و بدون‌نیاز به 

سخت‌افزار محلی ارائه می‌شوند( یا فناوری‌های جهانی کار می‌کنند، 

 اولین قربانیان این 
ً
افزایش دهد. استارتاپ‌های کوچک‌تر معمولا

تغییراتند، چون توان مالی برای دور زدن محدودیت‌ها یا مهاجرت 

زیرساخت ندارند. در سطح کلان‌تر، چنین سیاست‌هایی ریسک 

سرمایه‌گذاری در اقتصاد دیجیتال ایران را افزایش می‌دهد و مسیر 

رشد مبتنی بر نوآوری را کندتر می‌کند. 

نتیجه آنکه تحقیق و تفحص اخیر بدون‌تردید می‌تواند بسیاری از 

گره‌های پنهان در حکمرانی داده را روشن کند؛ اما از سوی دیگر 

اگر به سمت کنترل بیشتر و کاهش مسیر‌های ارتباطی هدایت شود، 

می‌تواند پیامد‌های ناخواسته‌ای برای اقتصاد دیجیتال، کیفیت اینترنت 

و حتی اعتماد عمومی داشته باشد. این تصمیم، اکوسیستم فناوری، 

بازار سرمایه، اشتغال تخصصی، قیمت خدمات دیجیتال و مدل 

کسب‌وکار‌های نوآورانه را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. پرسش اصلی 

اینجاست که آیا سیاست‌گذار می‌تواند میان سه ضلع »امنیت داده، 

آزادی اتصال و رشد اقتصاد دیجیتال« تعادلی پایدار برقرار کند یا 

خیر؟ مسئله امروز تنها »کشف یک تخلف« یا »نظارت بر یک 

سامانه« نیست؛ بلکه تعیین نسبت میان امنیت، حکمرانی و آزادی 

دسترسی در زیست‌بوم دیجیتال ایران است. این مسیری است که اگر 

باظرافت و نگاه بلندمدت طی نشود، ممکن است دستاورد‌های آن از 

هزینه‌هایش کمتر باشد. 
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گهی ابلاغ اتهام آ

نظر به اینکه پرونده آقای حمیدرضا حسینی در هیأت بدوی 

رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم پزشکی و خدمات 

بهداشتی درمانی قم به اتهام غیبت غیرموجه تحت رسیدگی 

می‌باشد، مقتضی است از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 

ده روز نسبت به ارسال دفاعیه کتبی خود به انضمام مدارک لازم 

به دفتر این هیأت واقع در قم، خیابان شهید لواسانی، دانشگاه 

علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی قم اقدام نمایند. در غیر 

این صورت هیأت برابر مقررات اقدام به صدور رای خواهد نمود. 

هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دانشگاه علوم 

پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی قم
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از کلیه تولیدکنندگان و تأمین‌کنندگان واجد شرایط که دارای استانداردهای موردتأیید مربوط می‌باشند، به 

منظور شرکت در این مناقصه دعوت به عمل می‌آید.
  مناقصه‌گذار: شرکت گاز استان فارس      

شماره‌تلفن واحد مناقصات: 07138114045 - 07138114035 
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شماره دفتر امور کالا )تاییدیه نمابر(:  07138114014      
  موضوع مناقصه: خرید بی‌سیم متحرک و متعلقات   

 نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: 
کلیه شرکت‌های متقاضی برای شرکت در مناقصه باید ضمانت‌نامه معتبر بانکی یا یک یا ترکیبی از تضمین‌های 
آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402 مصوب هیأت وزیران مورخ  94/9/22 و اصلاحیه‌های 
بعدی آن، به مبلغ 3،039،000،000 )سه‌میلیارد و سی و نه میلیون( ریال و قابل تمدید به مدت 3 ماه را 

به عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار ارائه نمایند.
  نحوه شرکت در مناقصه، مهلت و محل ارسال مدارک: 

شماره فراخوان مناقصه در سامانه ستاد، 2004092586000105 می‌باشد. متقاضیان برای شرکت 

در مناقصه می‌بایست:
الف: نامه اعلام آمادگی خود را به این شرکت نمابر نمایند.

ب: برای دریافت اسناد مناقصه، از طریق نشانی اینترنتی https://setadiran.ir )کد فراخوان 
2004092586000105( به مدت 7 روز از تاریخ درج آگهی نوبت اول اقدام نموده و اسناد لازم به 
منظور ارزیابی کیفی، ارزیابی شکلی، پیشنهاد فنی و پیشنهاد مالی را به مدت 14 روز پس از دریافت اسناد و 
حداکثر تا تاریخ 1404/09/26 در سامانه مذکور بارگذاری نموده و در همین بازه نسبت به ارسال ضمانت‌نامه 
شرکت در فرآیند ارجاع کار و سایر مدارک لازم به نشانی شیراز، بلوار استقلال، تقاطع باغ حوض، ساختمان 
مرکزی شرکت گاز استان فارس، دبیرخانه حراست، کدپستی: 57111-71759 اقدام نمایند. مناقصه‌گران 
می‌بایست تا پایان فرآیند مناقصه، به منظور آگاهی از هر گونه تغییر در اسناد مناقصه، زمان گشایش پاکت ها

و... سامانه فوق را زیرنظر بگیرند.
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